



ИТОГИ СТАТИСТИЧЕСКОГО ДИКТАНТА

Росстатом подведены итоги прохождения статистического диктанта.

Всего в статистическом диктанте приняли участие почти 34 тысячи человек, большинство (80%) в мероприятии участвовали впервые.

В Архангельской области участниками стали 540 человек, в Ненецком автономном округе – 27 человек.

По числу участников статистического диктанта относительно численности населения среди регионов Архангельская область занимает 10 место, Ненецкий автономный округ – 6 место.

По сравнению с 2023 годом количество прошедших статдиктант значительно выросло: в Архангельской области – в 3,1 раза, в Ненецком автономном округе – в 6,8 раза.

Архангельскстат благодарит всех принявших участие в статистическом диктанте и надеется на дальнейшее активное участие в подобных мероприятиях, проводимых органами государственной статистики!